
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和８年１月29日（木）午前10時00分～午前11時30分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹山委員長、細江委員、岸田委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和８年春の人事異動日程について

警務部長から、令和８年春の人事異動日程について報告があった。

⑵ 令和８年度警察費当初予算知事決定額等の概要について

警務部長から、令和８年度警察費当初予算知事決定額等の概要について報告が

あった。

⑶ サイバーセキュリティ月間における取組について

生活安全部長から、サイバーセキュリティ月間における取組について報告があ

った。

⑷ 第51回衆議院議員総選挙違反取締本部の設置について

刑事部長から、第51回衆議院議員総選挙違反取締本部の設置について報告があ

った。

⑸ 自転車運転者講習制度の現状について

交通部長から、自転車運転者講習制度の現状について報告があった。

⑹ 免許写真撮影機の不具合に伴う免許の交付不能事案について

交通部長から、免許写真撮影機の不具合に伴う免許の交付不能事案について報告

があった。

各部長の報告後、竹山委員長から、
自転車運転者講習制度の現状について報告がありました。受講者の特性に合わせ

た講習を実施していただいているとのことです。今後も引き続き自転車を含めた交
通事故防止対策に努めていただきたいと思います。

旨の発言があった。

細江委員から、
令和８年度警察費当初予算知事決定額等の概要について報告がありました。和歌

山県内では多くの信号灯器がＬＥＤ化されているなど、これまでも効率的に予算を
執行していただいておりますが、今後も引き続き効率的な予算執行をしていただき
たいと思います。

旨の発言があった。

岸田委員から、
令和８年度警察費当初予算知事決定額等の概要について報告がありました。各種



機器の調達やシステムの更新等にも予算要求がなされています。これらを効果的に
活用していただきたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和７年中の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について

令和７年中の被疑者取調べ監督制度に関する運用状況について報告があった。

⑵ 特例施設占有者の指定等に関する規則の一部改正について
特例施設占有者の指定等に関する規則の一部改正について報告があり、審議した結果、

原案どおり決定した。

⑶ 県審議会への「公文書部分開示決定に対する審査請求について（諮問）」の提出及び請
求人への「情報公開・個人情報保護審議会諮問通知書」の送付について
県審議会への「公文書部分開示決定に対する審査請求について（諮問）」の提出及び請

求人への「情報公開・個人情報保護審議会諮問通知書」の送付について報告があり、審
議した結果、原案どおり決定した。

⑷ 街頭防犯カメラの運用状況について（令和７年度第３四半期）
街頭防犯カメラの運用状況について報告があった。

⑸ 令和７年第４四半期（10～12月）における許可等の状況
令和７年第４四半期（10～12月）における許可等の状況について報告があった。

⑹ 駐車監視員資格者証の交付について
駐車監視員資格者証の交付について報告があった。

⑺ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑻ 和歌山県公安委員会が保有する個人情報の開示決定について
和歌山県公安委員会が保有する個人情報の開示決定について報告があり、審議した結

果、原案どおり決定した。

⑼ 苦情申出の調査結果及び通知について
苦情申出の調査結果及び通知について報告があり、審議した結果、原案どおり決定し

た。

⑽ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑾ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


